

## **PRESSEMITTEILUNG**

Bergisch Gladbach, 11. Juli 2024

## KRÜGER GROUP ÜBERNIMMT SCHWEIZER HERMES SÜSSSTOFF AG UND STÄRKT DAMIT SEINE POSITION IM SÜßSTOFFBEREICH

Die KRÜGER GROUP stärkt ihre Position im Süßstoffbereich und erweitert ihr Portfolio im Geschäftsfeld Beverages. Das in Bergisch Gladbach ansässige Familienunternehmen übernimmt die Hermes Süssstoff AG von der Hermes Sweeteners Group AG. Die Hermes Süssstoff AG, ist spezialisiert auf qualitativ hochwertige Tafelsüßen.



Das 1904 gegründete Unternehmen vertreibt und produziert neben Assugrin auch die international bekannten Marken Hermesetas und SteviaSweet. Assugrin ist heute vor allem in der Schweiz der Inbegriff für kalorienfreies Süßen. Hermesetas ist Marktführer in Nordeuropa und international stark verankert in Australien, Großbritannien, Irland sowie in vielen weiteren Ländern.

Die Übernahme der Hermes Süssstoff AG mit Sitz in Zürich, Schweiz, ist für die KRÜGER GROUP eine passende Ergänzung im Geschäftsfeld Beverages. Mit dem kontinuierlichen

Ausbau ihres Produktportfolios ist die KRÜGER GROUP heute mit ihren Marken weltweit bekannt und genießt auch in der Herstellung von Private-Label-Produkten und als Partner der Lebensmittelindustrie hohes Ansehen.

Die KRÜGER GROUP ist mit ihren Tochtergesellschaften bereits entlang der gesamten Produktionskette unabhängig, global vernetzt und zukunftssicher aufgestellt. Mit dem Zukauf der Hermes Süssstoff AG, stärkt die KRÜGER GROUP ihre Position als internationaler Qualitäts- und Innovationsführer.

Die Transaktion wurde bereits vollzogen. Der Geschäftsbetrieb läuft nach Übernahme unverändert fort.

## Über die KRÜGER GROUP

Die im Jahre 1971 gegründete Krüger GmbH & Co. KG mit Sitz in Bergisch Gladbach (NRW) legte den Grundstein für die KRÜGER GROUP, ein weltweit etabliertes Familienunternehmen der Lebensmittelindustrie. Heute entwickelt, produziert und vermarktet die Unternehmensgruppe ihre Produkte mit rund 5.600 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern von 21 Standorten in 10 Ländern aus. Marken wie Schogetten, Trumpf, Edle Tropfen in Nuss, FRITT, KABA, KRÜGER, K-fee, MaxiNutrition, HAFERVOLL sowie Duo Penotti und SODAPOP genießen bei Verbrauchern in mehr als 100 Ländern der Welt großes Vertrauen.



## **KRÜGER GROUP Pressestelle**

c/o zeron / Agentur für PR & Content Erkrather Straße 234 a 40233 Düsseldorf

Telefon: 02202 / 105-8008 Telefax: 02202 / 105-8009

E-Mail: <a href="mailto:presse-krueger@zeron.de">presse-krueger@zeron.de</a>